Sprangskiss Panthera
Virﬁelstéﬁbar Fotplatta Carbon permObﬂ




Pos. [Benamning Art.nr Antal
1 Platta carbon Ej separat bestallningsbar 1
2 Fastsida Fotplatta carbon va Ej separat bestallningsbar 6506011 1
3 Fastsida Fotplatta carbon ho Ej separat bestallningsbar 6506012 1
4a |Bult MELC6S M5x12 FZ Svart Ej separat bestallningsbar 6004512C 4
4b | Bult MELC6S M5x16 FZB Svart Ej separat bestallningsbar 6004516C 4
5 Bult MELC6S M5x8 FZSV Ej separat bestallningsbar 6004588 4
6 Nitbricka M5x13x1 fzb Ej separat bestallningsbar 8000513 4
7 | Mutter DIN 985 M5 lag nylock fzb 7000050 4
8 Faste vinkelstallbar fotplatta 6506050 2
9 |Kldamma B3 Sida kpl ho 4234042 1
10 [Kldmma B3 Sida kpl va 4234041 1
11 | Bult MC6S M6x18 12.9 FZSV 6002648 4
12 | Vadband Panthera 1

permgbil



